11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.10.2017 19:34:25

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.10.2017 13:50:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294609/answer/294616




oOptiit meHs! BeposATHO, YTO 3TO MOTPEIIHOCTh 3a60opa CIIepMHI A1 aHaau3a (IIo1ajo C pyK UK K
KO TI0JI0OBOTO usieHa). KoHueHTpauus 6akTepuii MajeHbKas. JIydiie aHanu3 nepecaaTs Iociie
COOTIoeHUs TUTHEHUYEeCKHUX ITPOLIeyp.



